
校外實習合約書

立合約書人： 新生醫護管理專科學校（以下簡稱甲方）與           （以下簡稱乙方），雙方基於培訓           ，共同推展實習合作教學與實務訓練之互惠原則，協議訂定下列事項，共同遵循：
1、 實習合作職掌：

甲方：承辦學生實習有關業務及聯繫，各科專業教師負責指導學生校外實習。

乙方：提供學生(實習內容)，並負責實習內容分配、報到及協助輔導實習學生之生活言行，並指派輔導人員帶領實習及教育訓練，增進就業能力與經驗。
2、 實習相關內容：

（1） 實習名額合計共      人。
（2） 實習學生之系所科別及學制：          。
（3） 實習課程名稱：企業實習。
（4） 實習時間自  104 年  07 月  01 日至 105 年   01 月   31 日，合計 216 小時。於時間內，時數修滿216小時即可。
3、 實習單位地點：
4、 校外實習原則

(一)學生在實習場所之實習內容以符合業界作業內容為主，以培育及累積學生未來職場的適應能力。 

(二) 基於校外實習(職場體驗訓練)為學習性質，乙方不得對甲方實習學生做業績額度之要求，乙方亦無須給與甲方實習學生任何津貼/報酬。惟若依照乙方公司制度給予酬勞，（以不低於中華民國勞動部門相關規定之最低薪資）。所領酬勞應納入個人綜合所得，由乙方開立扣繳憑單。

(三)交通及膳宿由學生自理 。
(四)實習項目安排以不影響學生健康及安全的實習環境為原則。

5、 實習報到：

（1） 甲方應於實習前二周將實習學生名單及報到資料寄達乙方實習單位地點。

（2） 乙方於學生報到時，應即給予實習前訓練，並派專人指導。

6、 保險：

甲方應為進入實習單位之學生投以人身安全或公共意外等相關保險(意外險額度為100萬元，醫療險額度為5萬元)，確保實習場地的環境安全。 

7、 實習學生輔導：

（1） 乙方實習單位應安排專業實務實習，訂定學習主題及教育訓練計畫，並指派專人指導。

（2） 乙方所安排之實習內容不得要求實習學生協助從事違法行為。乙方如有違反，甲方得逕行終止本合約。

（3） 實習期間每位實習學生均由專業老師及實習單位主管擔任指導老師，督導實務實習內容及進行技能指導。

（4） 甲方實習學生至乙方所屬機構進行實習時，應遵守乙方規定，且接受乙方之安排與指導，並切實注意維護安全及業務上保密。

（5） 實習學生表現或適應欠佳時，由乙方知會甲方共同協商處理方式，經輔導未改善者，取消實習資格或轉介其他實習單位。

8、 實習考核   
（1） 實習期間實習學生考勤依乙方規定考核，並配合實習報告評核。

（2） 實習結束後，由乙方為完成實習學生開具載明實習單位名稱之「實習證明書」。

（3） 實習結束時，甲方實習學生應繳交實習報告與經乙方確認之每月實習時數證明與簽到表，並由甲方輔導老師與乙方負責主管共同評定實習成績，實習成績通過考核，甲方學生取得之學分與課程由甲方訂定。
（4） 甲乙雙方不定期協調檢討實習內容各項措施，期使實習合作更臻完善。

9、 保密協定

為顧及乙方之業務機密，甲方之實習學生及輔導老師因參加本校外實習課程合作所知悉乙方之業務機密，無論於實習期間或實習終了後，均不得洩漏與任何第三人或自行加以使用，亦不得將實習內容揭露、轉述或公開發表。甲方或甲方之實習學生如有違反，乙方得終止本合約，乙方如因此受有損害，甲方及違約之行為人並應負連帶賠償責任。

10、 合約終止：
除本合約書另有約定外，合約有效期間內，若一方欲提前終止某ㄧ實習學生之實習資格或終止本合約書，應至少一週前通知另一方之聯絡人。

     甲方聯絡人：     
，聯絡方式: 
乙方聯絡人：     ，聯絡方式: 
11、 本合約書所載實習期間以本契約為限，每學年簽約乙次，如有未盡事宜，得經雙方協議修訂之。
12、 附則

（1） 基於實習之性質，有關請假管理之規定，依乙方相關之習規定辦理。
（2） 甲方、實習學生及乙方間，不因本合約書之簽訂而成立、存在或推定存有任何僱傭、承攬、委任、代理或其他類似之法律關係。乙方就此須向實習學生充分告知。

（3） 本合約所有相關附件均視為本合約之一部分，具合約條款完全相同之效力，其他有關實習合作未盡事宜，甲乙雙方得視實際需要協議後，另訂之。

（4） 本合約書之準據法為中華民國相關法令，合約書未盡周詳之處，均以中華民國法令為準則。
13、 本合約書一式二份，甲、乙雙方各執乙份存照。

立合約書人

甲　方：新生醫護管理專科學校   



































    (學校大印)
校  長：許秀月                      　　(校長用印)　

地　址：桃園縣龍潭鄉中豐路高平段418號
統一編號：43639417
乙　方：                                       (公司印)                                      
簽約代表人：                                   (簽約代表人用印)     

地　址：                                           
統一編號： 
中華民國104年07月06日
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