
國立臺灣藝術教育館
104年度《國際藝術教育學刊》徵稿啟事
壹、宗旨及內容

《國際藝術教育學刊》乃國立臺灣藝術教育館所出版之專業國際學術期刊，其目的在鼓勵藝術教育學術研究、促進國際學術交流；提供國內外藝術教育相關研究者從事學術研究之發表園地；提昇國內藝術教育學術研究水準及品質；提高藝術教育在臺灣專業、學校及社會藝術教育之正確價值觀；提供藝術教育界相關人士及研究者在該領域理論與實務之學術研究參考資料。因此，凡屬於藝術教育研究成果論述，包括理論或方法性主題研究探討、特定研究專題之系統性綜合評論等純學術性論文，均歡迎賜稿。恕不受理翻譯文稿、報導性文章、整篇學位論文及進修研究報告等文章。

貳、徵稿主題與截稿期限

一、徵稿主題為上述內容所包含範圍。

二、104年第1期於104年2月底截稿。

三、104年第2期於104年7月底截稿。

參、稿則

一、稿件限中文或英文（如果可能中/英文全文兼備更佳）電腦打字，Word存檔；自左向右橫式排列，中文以新細明體、英文以Arial體編輯，字型12級，每頁31行，每行34字。正文（連同所有圖表、注釋及附錄等）以10頁為下限，16頁為上限，中英文摘要及參考書目不列入頁數計算。

二、稿件要項：首頁、中英文摘要、正文及參考文獻。

（一）首頁：首頁請附上投稿者基本資料表，包括篇名、中英文姓名、任職單位、職稱，並註明最高學歷（含畢業學校）、學術專長、通訊住址、電話號碼、傳真號碼以及e-mail。

（二）中英文摘要：首頁後依序為中文摘要（500字以內）與關鍵詞（至多5個）、英文摘要（500字以內）與關鍵字（至多5個）。

（三）正文：摘要後為正文，含圖表、註釋、附錄。除投稿者基本資料附於首頁外，請勿在文稿中出現任何作者基本資料，以利審查之進行。

（四）參考文獻：先中文再英文。中文請依作者姓氏筆畫排序，英文請依作者姓氏字母順序排序。

三、文中設定號碼標寫格式為：

壹、

一、

(一)

1.

(1)

四、圖表呈現方式以全文為單位編號，編號以阿拉伯數字撰寫，之後空一格。表之編號與標題在表「上方」，圖之編號與標題在圖「下方」。

五、凡人名、專有名詞附有外來語者，請以（ 　）加註原文。凡引註的年代一律標以西元。

六、文獻引註格式採APA格式。參考文獻年代一律標示西元。主要示例如下：

（一）書籍：作者（年代）。書名。出版地：出版者。

Author, A. A. (Year). Title of book. Location: Publisher.

（二）期刊：作者（年代）。文章名稱。期刊名稱，卷數（期數），頁碼。

Author, A. A. (Year). Title of article. Title of Periodical, xx (xx), xx-xx.

示例亦可至國立臺灣藝術教育館之「臺灣藝術教育網」

http://www.arte.gov.tw/查詢。
七、如研究專題改寫之論文，需於文後感謝原研究參與人員、獎補助單位。

肆、稿件處理

一、稿源：公開徵稿。
二、來稿請傳Word電子檔至IJAE2015@gmail.com，亦請在主旨欄註明：國際藝術教育學刊投稿文件。

三、初審由編輯小組密送兩位專家學者匿名審查，並採迴避原則，初審結果分三等級：1.通過，照原文刊登；2.通過，但須參納審核意見，由作者修改後，通過複審，再行刊登；3.不通過。若兩位審查委員之審查結果不同，則送第三人審查，或由相關專長之編輯委員判定。

四、文稿將以中英文對照方式刊登。來稿經審查通過後，將通知作者，請即自行或委外進行翻譯為英文，未能配合者視同放棄。

五、凡經審查通過者，需同意授權本館以紙類或數位方式發行，並得再授權國家圖書館、研考會及其他資料庫業者納入資料庫中提供服務或對外銷售。

六、出刊時間：104年度第1期預定7月5日出版，第2期預定12月5日出版。

伍、其他

一、來稿請符合本刊所要求之形式要件（詳上述稿則）。本刊因編輯需要，保有刪修權。

二、來稿若經採用，作者需簽署中英文著作財產權轉讓同意書。

三、來稿一經刊登，即致贈作者當期刊物兩冊，不另支稿費。

四、本刊文章並將全文登錄於HyRead臺灣全文資料庫中。退稿將致函作者，但不退還電子檔與文稿，請於投稿前自行留存原稿檔案。

五、請勿抄襲、改作、一稿多投或侵犯他人著作權。凡涉及著作權或言論責任之糾紛者，悉由作者自負法律責任。



